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Епископ аргентински и јужноамерички Леонид
учествовао у догађају поводом Дана браниоца
отаџбине у Руском дому у Буенос Ајресу

Сектор за информисање ОСЦП-а, 19. фебруар 2026. Дана 17. Фебруара епископ
аргентински и јужноамерички Леонид учествовао је на свечаном концерту „Откуцаји срца
Отаџбине“, посвећеном Дану браниоца отаџбине. 

Догађај се одржао у Руском дому у Буенос Ајресу и представљао је гест дубоке захвалности
онима који су кроз историју бранили Отаџбину, њене вредности и будућност, извештава
Аргентинска епархија на Телеграм каналу. 

Главна тема вечери била је историја војне славе Отаџбине испричана кроз песме, омогућавајући
гостима да прате пут руске војске – од давнина и царског доба до херојских дела данашњице. 



Свечани део су отворила деца из комбинованог хора школе при Амбасади Руске Федерације у
Аргентинској Републици и Руског дома у Буенос Ајресу, која су извела химну Државне фондације
„Браниоци Отаџбине“, „Моћ земље. Синови победе!“. 

Окупљене су поздравили епископ аргентински и јужноамерички Леонид и помоћник војног
аташеа, потпуковник Д. С. Парфенов. 

Епископ Леонид је честитао свима предстојећи Дан браниоца Отаџбине, истичући да је кроз
руску историју народ издржао искушења и тешкоће тешких времена, захваљујући својој снажној
вери и љубави према Отаџбини, дижући се из пепела и постижући славне победе како лично, тако
и против спољних непријатеља. 

На догађају су били присутни и отправник послова Републике Белорусије у Аргентини Ј. В.
Иљина; први секретар Амбасаде Руске Федерације у Аргентинској Републици Т. Л. Џагарјан;
свештеник Николај Гедеш, старешина цркве Свих Светих Руске Цркве у Ланусу (провинција
Буенос Ајрес), и специјални гост, ветеран Другог светског рата, М. С. Кадар. 

Концерт је водио А. В. Гуљајев, заменик директора Руског дома у Буенос Ајресу. Програм је
окупио руске и аргентинске уметнике. Уживо су изведена култна дела руског рока, а емитовани су
и музички спотови познатих руских уметника. 

Након концерта присутни су минутом ћутања одали почаст палим херојима. У завршетку вечери
наступио је Андреј Алексин певајући песму „Јуришници. Руси се неће поклонити мецима“,
посвећену војницима, који су се борили и настављају да се боре за своју Отаџбину, веру и истину. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94050/
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